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    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  Ο ΕΤΗΣΙΟΣ ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

 
Μεγάλη επιτυχία σημείωσε ο ετήσιος χορός του 

ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ στις 9 Δεκεμβρίου 

2018, Κυριακή μεσημέρι, στην αίθουσα «Η ωραία Σαντορίνη». 

Στον Άνω Κορυδαλλό. 

 Σε ένα καλαίσθητο περιβάλλον ο ΗΣΠ γιόρτασε τα 

90 χρόνια από την απόφαση ανέγερσης του ωραίου 

νεοκλασικού κτηρίου του στον κέντρο του Πειραιά. 

 Εκ μέρους του ΗΣΠ τον λόγο πήρε η Γενική 

Γραμματέας κ. Αγλαΐα Ζαραλίκου, η οποία καλωσόρισε τους 

παριστάμενους και αναφέρθηκε στην πορεία του Συνδέσμου 

από την ίδρυσή του. 

 Στον χαιρετισμό του ο Πρόεδρος κ. Δημήτριος 

Λένης ευχαρίστησε και καλωσόρισε τα μέλη και τους φίλους 

του ΗΣΠ. Ο κ. Λένης αναφέρθηκε στο μεγαλείο και τη δύναμη 

της ψυχής των ανθρώπων που ενώθηκαν από την αγάπη τους 

για την Ήπειρο και δημιούργησαν στον Πειραιά, την 

αδελφότητα που με φροντίδα, βοήθεια και συμπαράσταση 

δέχονταν τους ταλαιπωρημένους αδελφούς Ηπειρώτες που 

έφταναν με το καράβι από την Πρέβεζα με την ελπίδα 

καλύτερης ζωής στην ελεύθερη Ελλάδα. Τόνισε την ανάγκη 

της ύπαρξης και συνέχισης του ΗΣΠ που μας κληροδότησαν 

οι παλαιότεροι και τόνισε το αίσθημα της αγάπης στην Ήπειρο 

αλλά και στην Βόρεια Ήπειρο που τόσο δοκιμάζεται. 

Χαιρετισμό επίσης απηύθυνε ο έγκριτος δημοσιογράφος 

κ. Χρήστος Μέγας. 

Ο κόσμος που κατέκλυσε το μαγαζί διασκέδασε με πολύ 

κέφι μέχρι τις πρώτες βραδινές ώρες με την κομπανία του 

Τάσου Μαγκλάρα και τον Χρήστο Πότση στα ηπειρώτικα 

τραγούδια και την Ευαγγέλια Βάλβη στα νησιώτικα. 

 



 

Τα τμήματα παίδων και ενηλίκων  του Συνδέσμου με την 

καθοδήγηση του χοροδιδάσκαλου κ. Χρήστου Δημητρίου 

παρουσίασαν χορευτικό πρόγραμμα που ενθουσίασε το κοινό.  

 Την εκδήλωση ετίμησαν με την παρουσία τους ο 

πρ. βουλευτής κ. Δημήτριος Λιντζέρης, ο Γραμματέας της 

Πανηπειρωτικής Συνομοσπονδίας Ελλάδος κ. Κώστας 

Γαβριήλ, η διοικήτρια του Τζανείου Νοσοκομείου κ. Αρβανίτη 

από τη Βρυσούλα. Ο δημοσιογράφος κ . Χρήστος Μέγας, ο 

Πρόεδρος της Ένωσης Ηπειρωτών Ιλίου κ. Χρήστος Γκόνης και 

ο Γραμματέας της ίδιας ένωσης κ. Μαρίνα Γκόνη, ο 

Αντιπρόεδρος της Ένωσης Ηπειρωτών Αγίας Βαρβάρας κ. 

Αθανάσιος Τσεκούρας και ο Νίκος Τσιανέλης μέλος του Δ.Σ 

της ίδιας Ένωσης, η Πρόεδρος της Αδελφότητας Δολού κ. 

Ντίνα Σακελλαρίου, ο Πρόεδρος της Αδελφότητας Στρατίνιστας 

κ. Νίκος Κοτσίνης, ο Πρόεδρος της Ένωσης Ηπειρωτών 

Καλλιθέας κ. Γ. Τσανέλης και ο μέγας δωρητής της Ηπείρου 

κ. Βασίλειος Ματσαϊδόνης. 

 Στην επιτυχία της εκδήλωσης συνέβαλαν οι 

δωροθέτες: Sivota Diamond, Epirus Palace, Μιχάλης 

Αγγελίδης, Βιοτεχνία Φωτιστικών «Αγγελάκος Ελευθέριος», 

Auto Service Fit & Go  Μίλτος και Ιωάννης  Παπαγιάννης α.ε 

και τα Supermarket ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ.  

Ο ΗΣΠ τους ευχαριστεί θερμά! 

 
 

  Ο Πρόεδρος           Η Γεν. Γραμματέας 
 
Δημήτριος Λένης        Αγλαΐα Ζαραλίκου 
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